

## Его Величество «Дебют»!

**Везет мне! Каждый раз, когда в академии проходит фестиваль первокурсников «Дебют», удается посмотреть не только выступления ВСЕХ команд, но и увидеть их композиции ПОЛНОСТЬЮ! Можете мне поверить, это дорогого стоит! Не обманул зрительских ожиданий и «Дебют-2015». Кстати, фотоколлаж на с. 10!**

В первый день фестиваля на сцене одна за другой выходили команды ФЭУ и МФ. Как справедливо отметил ведущий вечера Влад Слободян, первокурсники своими сердцами согрели «еще холодный, но очень теплый зал». Как-то так.

### Звонок со Skype...

Начало у ФЭУ было неожиданным. Когда раздались позывные Скайпа, многие полезли в свои Smartphone, Android и iPhone, чтобы ответить на звонок. И напрасно. Это декан ФЭУ Вячеслав Валентинович Глуцеский звонил оскароносному режиссеру, чтобы заказать бомбовый фильм к 20-летию факультета.

Заказ был принят, и всех нас погрузили в яркий и веселый мир киноиндустрии. Нанизать на такую «рыбу» различные киноверсии классики отечественного и мирового кино в исполнении новичков ФЭУ уже было делом техники и вдохновения. Вообще, эпиграфом к выступлению факультета могла бы стать фраза Ивана Васильевича Бунши: «Танцуют все!» Впрочем, поют тоже. Танцевальная композиция по мотивам песни «Счастье вдруг в тишине постучалось в двери...», вокально-танцевальный номер «Леди Совершенство», студенческая народная песня о медведях, которые все никак не вытрут свои шубы о земную ось, мелодраматическая, азартный танец пиратов Карибского моря. Лирическая композиция по мотивам «50-ти оттенков серого»... За одно это – босиком, в такой холод – можно было присудить «Grand Prix за мужество»!

В постановке были использованы кадры и мотивы из фильмов: «Карнавал», «Кавказская пленница», «50 оттенков серого», «Пираты Карибского моря», «Мэри Поппинс, до свидания!», «Достучаться до небес», «Мы из джаза». ФЕУ! Молодцы!

### МФ нашёл таланты!

И вот пришел черед выступления металлургов. Если заметили, этот факультет находится на какой-то волне активности и драйва. Вот почему я, к примеру, с надеждой взирала на сцену. Очень порадовало, что ведущие на этот раз (и только у команды МФ!) называли зрителям имена будущих (надеюсь на это!) звезд Port Arte. Что же мы увидели и услышали?... Во-первых, видеоролик о студенческой жизни МФ. А во вторых, самих студентов, но уже в качестве творческих личностей. Владислав

Дидык: его cover-версия песни Дмитрия Пыжова «Я куплю тебе новую жизнь» и соло на гитаре сразу приковали к себе внимание зрителей.

Массово, а значит эффектно, выглядела танцевальная группа аж из 8-ми участников. Можно сказать, квартет девочек + квартет мальчиков.

И снова пришел черед вокала, причем вокала замечательного: песню «Со мной опять» для нас спела Маргарита Будко, спела нежно, очаровательно...

КВНщики МФ «понеслись» юморить и добавили присутствующим жизни на пару лет! С энтузиазмом был встречен зрителями уже знакомый им Влад Дидык с песней «Танкист» из репертуара группы «Жуки» (не путать с Beatles!). Завершил выступление металлургов зажигательный флэш-моб с помпонами! Спасибо, ребята! Было отлично!

### Встреча на «Эльке» от ФЭЭ

Выступление энергетиков удалось! Они умудрились зацепить множество актуальных тем городского, студенческого, вузовского житья-бытья, социального противостояния села и города, щедро сопровождаемая сказанное озорными диалогами, выступлениями.

На английском монологе «сельского парубка» зал просто выпал из кресел от смеха. Довели до колик зрителей и сцены с «бабурчатами»... Тема мосто-долгостроя не оставила в зале равнодушных. И хотя это уже из серии «Достало!», но все равно злободневно. Кстати, эту тему активно «доили» и некоторые другие команды... Ну что ж, актуальненько, никуда не денешься.

Особым и очень теплым словом хочу отметить КВНщиков ФЭЭ. Все и так было очень неплохо, а на фразе «Чего они не видали?» и ответе «Дорог они не видали!» зал опять грохнул раскатами смеха. Да уж, дорог наш многострадальный город не видал... Пока что. Мелодраматическая, вокальные номера, танцевальные выступления...

Финальная фраза «Запорожье, только живи!!!» стало прекрасной точкой фестиваля для всех факультетов!

Для вас с места событий –  
Н. ЮСУПОВА

**«Дебют-2015». Закулисье. Таланты и поклонники**

Вот и ещё один «Дебют» прошел. 4-5 ноября академическую сцену, блистающая талантами, пытались покорить новобранцы всех факультетов. Ска-

## Студентський простір

жем сразу, талантов оказалось немало! Короче, «урожайный» выдался год.

И вот позади хаос и нервы: написание сценариев, кастинги, подготовка декораций, выбор костюмов... Прошёл период делёжки микрофона, зала для репетиций. Наконец-то участники спокойно вздохнули, ибо все уже позади.

Во второй конкурсный день, кроме уже названного ФЭЭ, выступили дебютанты ФАСУВ и ФБВР.

### «Назад в будущее». Версия ФАСУВ.

Команда IT-шников погрузила зрителей поначалу в 2060-й год, а потом в увлекательное путешествие на машине времени. Зачем, спросите вы? Просто ребята хотели узнать секрет победы в «Дебюте», пояснил зрителям «самый красивый пенсионер академии» Влад Слободян.

Во время путешествия мы побывали в 1968-м, 1996-м, 2015-м и 2008-м годах. Всё в постановке стилистически соответствовало своей эпохе, как это было с хитом «Лада» в 1968-м году.

Смехом и стонами встретил зал саундтрек Chip and Dale Rescue Rangers, посвященный декану ФЭЭ Чепрасову. Нет, правда, было ужасно смешно. особенно для тех, кто знал, что Александр Иванович возглавляет команду знатоков академии под названием «ЧиП»... Не менее острой оказалась шутка про бомбовый ремонт актового зала: СЛЫШАЛИ о нем не только студенты 2015-го года, но даже и 2060-го... Будем надеяться, что этот грустный прогноз не оправдается и результат ремонта в актовом зале увидим еще мы с вами!

Многие номера заставили восхититься грацией и пластичностью танцующих!

### «Звездные» войны талантов!

Вторыми в этот день на сцену вышли артисты ФБВР, которые решили по-разить всех своим рекламным агентством «Дно». Забавным было исполнение танца парнями в платьях. Порадовал вокалом Лабид Абдельхамид. Надеемся, что у «Кращого співака»-2013 Юнеса Бенреззуга уже нарисовался достойный продолжатель! Впечатлили своими «хэдспинами» и «футворками» брейкдэнсеры. И парни, и девушки! Это уж точно был рецепт «геля от боли в спине» от ФБВР. Замечательно прозвучал хит начала XX-го века «Я милого узнаю по походке» в сопровождении гитары. Безупречное и полное страсти танго от Данила и Никиты с партнёрами увлекло так, что зрителям захотелось научиться так танцевать. Весьма поучительной оказалась социальная реклама. И приколы КВНщиков были по-своему уникальны и смешны! Строительный факультет, вы не поленились и удивили всех нас!

Тамара ГЛАДЫШЕВА, GE-15-1d

## А мы еще и ТАЛАНТЫ!

**ЖЮРИ ЖЮРИТ**

**Алло, мы ищем таланты!**

**Флэш-моб от МФ**

**Зажигает, ФБВР**

**Село та місто. Невже протистояння!**

**Фотосессия на ФЭУ**

**«Машина времени» ФАСУВ**

**Поздравляем участников фестиваля «ДЕБЮТ», занявших места:**  
**ФЭУ и МФ – почётное 3-е место.**  
**ФАСУВ и ФЭЭ – 2-е место.**  
**1-е место заняла команда ФАКУЛЬТЕТА СТРОИТЕЛЬСТВА и ВОДНЫХ РЕСУРСОВ.**  
**Grand Prix в нынешнем году не присуждался.**